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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

Найменування: «Cтворення середовища продуктивного навчання. Мотивація колективу.»
Напрям: Розвиток професійних компетентностей.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: iteacher.com.ua.
Спікер(ка) - Пасічник Оксана Володимирівна, вчителька інформатики ліцею ’Сихівський’ Львівської міської ради
Мета: ознайомити педагогів з інструментами створення середовища продуктивного навчання в умовах
дистанційного та змішаного навчання
Зміст: Дистанційне навчання стало неабияким викликом для багатьох систем освіти. Отриманий досвід важливо
трансформувати в можливості побудови якісніших, ефективніших середовищ навчання. Розглянемо засади та
ключові характеристики середовища продуктивного навчання та інструменти його організації в цифровому форматі
Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи
(ЄКТС).
Програмні результати:

1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

Цільова аудиторія: вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні
працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
загальні: Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній діяльності та відповідального ставлення до
обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети лідерська компетентність
фахові: Здатність добирати і використовувати сучасні та ефективні методики і технології навчання, виховання і
розвитку учнів; Здатність використовувати цифрові технології в освітньому процесі; Здатність формувати мотивацію
учнів та організовувати їхню пізнавальну діяльність; Здатність застосовувати різноманітні підходи до розв’язання
проблем у педагогічній діяльності

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ,
перевірити який можна за посиланням: https://iteacher.com.ua/Certs, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає
вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019
року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової
програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах
інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від
18.10.2019 р. № 1310)


